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Esercizio 1

In questo esercizio verranno usati gli array per realizzare la molteplicità nella relazione (com-
posizione) tra una banca e i propri clienti.

1. Posizionarsi nel pacchetto di default fornito dal docente. In esso è presente una nuova
versione della classe TestBanca.

2. Ricopiare nel pacchetto di default la propria cartella banca nello stato in cui si trovava
alla fine dell’esercizio precedente.

3. Fare in modo che la classe TestBanca, nel pacchetto di default, possa funzionare, aggiun-
gendo una opportuna classe Banca che rispetti il diagramma seguente:

banca

Banca

-MAX_CLIENTI : int = 10

-numClienti : int

+addCliente( nome : String, cognome : String )

+getCliente( client_ind : int ) : Cliente

+getNumClienti() : int

Conto

-saldo : double

+deposita( somma : double ) : boolean

+preleva( somma : double ) : boolean

+Conto( saldo : double )

+getSaldo() : double

Cliente

-cognome : String

-nome : String

+getCognome() : String

+setConto( c : Conto )

+getNome() : String

+getConto() : Conto
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